



年存栏60万羽

台州最大现代化蛋鸭全产业链项目动工

本报讯（通讯员江文辉）2月25日，春寒料峭，但位于箬横镇东片农场西墩、下墩两村区块的箬横现代化蛋鸭全产业链项目现场却一片火热，数辆挖掘机协作，开展填土作业。这标志着台州最大的现代化蛋鸭全产业链项目正式破土动工。

箬横作为畜禽养殖大镇，蛋鸭年存栏数达到60万羽，但均为传统圈养方式，不仅占地面积大、养殖成本高，而且经济效益较差。为解决这些问题，该镇成功引进浙江翊通农业

发展有限公司，创新实践数字笼养蛋鸭模式，促进蛋鸭畜禽类养殖高质量发展。

“我们这个项目定位高、规模大，可复制、可推广，高低搭配的特色产业优势明显，建成后将成为集蛋鸭养殖、蛋品深加工及科教文旅观光于一体的现代化综合产业基地。”翊通农业总经理陈伟说，整个项目分为两期，现在开展的一期建设投资8000万元，到今年3月底完成土地平整，6月底基本完成鸭舍、饲料仓库等主体建筑施

工，预计年底建成25万羽笼养蛋鸭产业基地、标准化养殖示范基地、数字牧场。待一期启用后，二期的鸭蛋深加工工厂、有机肥生产线、全程智能化养殖观光通道等工程将紧跟而上，力争以最快速度实现现代化蛋鸭全产业链项目投用。

箬横现代化蛋鸭全产业链项目占地面积150亩，总投资3.8亿元，是该镇历史上投资额最大的畜禽类产业项目。2027年底建成投用后，蛋鸭年存栏数将达60万羽，年鸭蛋、有机肥出

栏量分别为1.1万吨、1.5万吨，预计年产值高达4亿元，其中鸭蛋深加工年产值2亿元。

陈伟表示，除了基地建设外，目前他们还与中国农科院以及浙江农科院科研团队合作，研发新的养殖技术和饲料配方，提高蛋鸭的抗病能力和产蛋率，为消费者提供更加安全、健康、优质的蛋鸭产品，同时打造一个具有现代化市场核心竞争力的品牌，为本土蛋鸭产业添注高质量发展动能。

台州市级 海洋剪纸传承基地 在横湖小学投用

本报讯（通讯员张鲜红）“这是我剪的作品，怎么做成小屏风啦……”2月25日，在位于横湖小学的台州市海洋剪纸传承基地内，海洋剪纸艺术坊学员吴奕其一眼便见摆放在显眼位置的精致小屏风，竟是自己上学期创作的一幅剪纸作品，非常惊讶与自豪。

和小吴同学一样，不少海洋剪纸艺术坊的学员都惊喜地发现自己的剪纸作品出现在刚建成的海洋剪纸传承基地里。

横湖小学坚持将美术教育和海洋剪纸有机结合，传承和发扬“温岭海洋剪纸”这一非遗项目。如今，海洋剪纸特色课程已成为横湖小学的一张金名片。

这座名为“潮音海花”的台州市级海洋剪纸传承基地坐落于横湖小学鹤鸣楼二楼，总面积240多平方米，有专门供学生挥洒创意的海洋剪纸艺术坊和用于展出学生精美原创剪纸作品的展厅，也有陈列温岭剪纸名家作品的名家传承馆，是温岭唯一的校内海洋剪纸传承基地。“我们学校的教学场地很紧张，但还是挤出了240多平方米创建这座海洋剪纸传承基地，就是希望给孩子们创造一个沉浸式创作和展出的场所，让他们在浓厚的艺术氛围中更加深入地了解和热爱海洋剪纸，从而更好地传承和发扬这一非遗项目。”横湖小学校长陈海军介绍道。

走进横湖小学，从教学楼一楼开始，就感受到浓浓的海洋剪纸艺术氛围，无论墙面上、楼梯上还是窗户上，处处可见海洋剪纸元素，就连顶上的吊灯、飘动的窗帘都巧妙地融入了海洋剪纸元素。这些元素都来自学员的原创作品，连海洋剪纸传承基地的“潮音海花”这块招牌，也是根据学生创作的剪纸作品精心设计的。

学生们还尝试用海洋剪纸的形式，创作出襦叽叽、鲜答答的台州特色美食文创作品，已被广泛应用于各类文创产品中。去年，学校又尝试将剪纸艺术和舞蹈、诗歌创作相结合，用动态形式来展现海洋剪纸的艺术魅力，为海洋剪纸的传承与发展注入了新的活力。

另外，在原先开设海洋剪纸兴趣班的基础上，从这学期开始，横湖小学将剪纸特色课程全面推开。

台州首家 浙江岭发获评AAA主体信用评级

本报讯（记者叶琳 通讯员郑梦妮）日前，浙江岭发控股有限公司（以下简称浙江岭发）AAA主体信用评级授牌仪式举行。该企业成为台州首家获评国内最高信用等级的县市级国有企业。

近年来，我市积极顺应“国资国企改革”大趋势，通过建设“大项目”、整合“大资源”、打造“大集团”，推动改革发展效能“大提升”，市属国企综合实力显著增强，功能作用日益凸显，发展态势持续向好，资产规模突破1500亿元，为全市经济高质量发展提供了坚实支撑。

良好的信用评级是企业实力和信誉的象征，有助于提升企业的市场形象和品牌价值，增强企业在市场中的竞争力和融资能力。此次获评标志着浙江岭发成功跻身国内企业信用等级第一梯队，充分体现了公开市场对浙江岭发资产质量、经营效益和发展前景等方面的充分认可和肯定，进一步彰显了温岭国有企业在公开市场上的良好形象和公信力。

浙江岭发自组建以来，紧紧围绕“两城两湖”战略，秉持做强做优做大国有企业的目标，以创新驱动发

展，以市场化促转型，不断夯实基础，提升核心竞争优势，为国有企业未来发展奠定良好基础。

“这不仅是企业资信实力的‘金字招牌’，更为我市国企拓宽融资渠道、降低融资成本、提升市场竞争力注入了强劲动力。”市国投集团相关负责人表示，浙江岭发将践行国有资本市场化运营的使命担当，以“AAA”评级为新起点，进一步拓宽融资渠道，降低融资成本，引入高质量资金，持续激活并放大国有资产效应和产业功能，为温岭经济社会高质量发展作出更大贡献。

净化“黄金海岸线”



2月25日下午，环保志愿者在松门镇小交陈村的水桶岙健身步道上捡拾垃圾。

去年以来，松门镇的“黄金海岸线”水桶岙段异常火爆，被广大游客称为“浙版麦理浩径”。游客多起来后，健身步道两侧的垃圾随之多了起来，有损滨海新城形象。市环保志愿者协会松门服务队、市益善好人志愿者服务中心、市海安救援队联合开展“净山”行动，30多名志愿者对游客丢弃的垃圾进行捡拾，并向游客宣传环保知识，共同净化“黄金海岸线”。

通讯员 江文辉 摄

★注销公告★

温岭市城南岙环沙头幼儿园经理理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。

清算组电话：13806566513。

温岭市城南岙环沙头幼儿园

2025年2月27日



“小主持”大舞台，“小记者”大视野

温岭市融媒体中心（传媒集团）主办

温岭电视台 青草地艺术培训

报名咨询 17705861152
17706582861

地址：温岭市横湖中路161号 温岭市融媒体中心



温岭电视台小主持



温岭日报小记者